



DUBROVAČKE LJETNE IGRE ■ NOVI FESTIVALSKI PROGRAM

Pisci u Sponzi

Od 20. do 24. kolovoza nastupit će Zoran Ferić, Tomislav Bajsić i Irena Matijašević, Mani Gotovac, Nikola Petković i Luko Paljetak, a tema je ljubav

DUBROVNIK ► Dubrovačke ljetne igre u suradnji s Hrvatskim društvom pisaca predstavljaju od 20. do 24. kolovoza program »Pisci u Sponzi«, naslovljen »I da te ljubim i da te čuvam«, u sklopu kojeg će u atriju palače Sponza šest renomiranih hrvatskih pisaca u pet večeri izvesti pet priča o ljubavi. Program su predstavili intendant Krešimir Dolenčić, autorica projekta Mani Gotovac i redateljica Vlatka Vorkapić.

– Žanr pet večeri s piscima u Sponzi posve je neodređen. Svake večeri drugi pisac, drugi roman, druga pjesma, ali ima nešto što ih objedinjuje, što se prepoznaje u naslovu cijelog projekta koji glasi: »I da te ljubim i da te čuvam«. Pet priča o ljubavi. Groteskni, cinični, neoromantični, ironični, baladski, ali u konačnici uvijek o – ljubavi, naglasila je Mani Gotovac. Tako će svake večeri u Sponzi drugi pisac progovoriti o ljubavi.

Uz profesionalne glumce, plesače, glazbenike, svaki od pisaca na tu jednu večer preuzima ulogu glumca i igra u predstavi. Redateljica svih



Mani Gotovac, Krešimir Dolenčić i Vlatka Vorkapić

činova, osim »Pričaj mi o Gorkome« i »Bijela tama« Luke Paljetka, je Vlatka Vorkapić, scenaristica i redateljica niza nagrađivanih dokumentarnih serija, nekoliko kazališnih predstava i dugometražnog igranog filma »Sonja i bik«.

Marija Šegvić i Silvio Vovk glumci su koji se pojavljuju svih večeri osim u »Pričaj mi o Gorkome« u kojem igraju

Judita Franković, Hana Hegedušić i Robert Plemić.

Prve večeri, u utorak, 20. kolovoza, izvodi se poglavlje »Tišina« iz romana »Kalendar Maja« Zorana Ferića. Iduću večer na programu su balade o ljubavi »Ušao sam u sobu i našao te kako spavaš« Tomislava Bajsića i »Ofelija i Hamlet« Irene Matijašević, dok će treću večer biti izve-

dena predstava HNK-a u Varaždinu »Pričaj mi o Gorkome«, nastala po autobiografskom romanu »Fališ mi« Mani Gotovac.

Sljedeću večer, 23. kolovoza, izvest će se »Pisac i ja« autora Nikole Petkovića, a autor zadnjeg čina priča o ljubavi je Luko Paljetak, a pod nazivom »Bijela tama« odigrat će se u subotu, 24. kolovoza. (Hina)